



Република Србија  
ГРАД НИШ  
ГРАДОНАЧЕЛНИК

Број: 2732/2021-01  
Датум: 18.08.2021

ЦЕНТАР ЗА ЗАШТИТУ ПОТРОШАЧА „ФОРУМ“ НИШ  
ул. Цара Душана бр. 54, „Душанов базар“  
II спрат, локал 220, 18000 Ниш

Поштовани г. Јовановићу,

Као што знате, Министарство рударства и енергетике објавило је списак 67 локалних самоуправа које су укупно добиле 224,3 милиона динара на име подстицаја за мере које ће обезбедити ефикасно коришћење енергије.

Имајући у виду велико интересовање локалних самоуправа, као и да је рационална употреба енергије у јавном интересу и од значаја за циљеве за уштеду енергије и смањење утицаја енергетског сектора на животну средину и климатске промене Министарство је предузело мере да се финансирају све уредне пријаве. Тако је наведено у решењу о додели средстава за енергетску санацију стамбених зграда, породичних кућа и станова.

Субвенционисање мера за повећање енергетске ефикасности ове године ће бити спроведено као пилот-пројекат, што значи да ће само мањи број грађана моћи да замени прозоре и врата, угради изолацију или инсталира чистије системе за грејање у оквиру ове подршке државе, док би следеће године за ове намене требало да буде издвојено много више новца, чак 100 милиона евра.

У потпуности се слажем са вашом констатацијом да се мора одредити критеријум за приоритете у додели субвенција. Будући да је ове године субвенционисање мера за повећање енергетске ефикасности урађено као пилот пројекат како би се, између осталог, проценила заинтересованост локалних самоуправа и грађана, верујем да ће се следеће године више пажње посветити детаљима на које сте ви у писму указали. Из поменутих разлога, ове године су од стране Министарства прописани критеријуми уз очекивање да све локалне самоуправе управо њих примењују ради обезбеђивања унифицираности конкурса.

Предлози које сте навели у потпуности уважавам и сматрам их рационалним, међутим скрећем пажњу да их је неопходно прилагодити и примењивати на сва домаћинства, а не искључиво на домаћинства која су прикључена на систем даљинског грејања, а која представљају мањи део свих домаћинстава. У сваком случају ћу се потрудити да их у име града Ниша пренесем ресорном Министарству будући да су они креатори јавног позива и текста Правилника.

Захваљујем се на писму које сте послали и надам се нашој заједничкој сарадњи у будућности како би наш град био један од водећих у енергетској ефикасности, што је у интересу свих грађана нашег града.

С поштовањем,



ГРАДОНАЧЕЛНИЦА  
Драгана Сотировски